

# ИДУТ КОММУНИЗМА



Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области

№ 49 (9797)

Вторник, 27 марта 1984 года

Выходит четыре раза  
в неделю

Цена 2 коп.

## СОВЕТЫ ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

В условиях зрелого социализма повышается роль трудовых коллективов в производственной, общественной и государственной жизни. Принятый в прошлом году закон о трудовых коллективах определил их полномочия по коммунистическому воспитанию. Они обширны. Одним из важнейших участков этой работы является воспитание трудящихся в духе соблюдения законов и уважения правил социалистического общежития, бережного отношения к народному добру, непримиримости к пьянству, хулиганству и другим антиподам коммунистической морали.

Трудовым коллективам предоставлено право избирать у себя товарищеские суды и другие общественные органы, которые регулярно отчитываются перед трудовыми коллективами.

К такой общественной организации относится и совет профилактики правонарушений, который участвует в работе по предупреждению правонарушений, осуществляет меры по перевоспитанию лиц, совершивших правонарушения.

Закон о трудовых коллективах, четко определивший роль и значение общественных организаций, — акт большого политического значения. И очень важно, чтобы он в полной мере проводился в жизнь.

Так, заслуживает одобрения деятельность совета профилактики правонарушений Химстроя по укреплению законности и правопорядка в коллективе. И это принесло положительные результаты: сократилось число лиц, доставленных в медвытрезвитель совершивших преступления, мелкое хулиганство и т. д.

Неплохих результатов в работе по профилактике пьянства и иных правонарушений добились коллективы комбината промышленных предприятий УСМР и других организаций управления «Саратовгэсстрой», заметно оживилась деятельность совета профилактики объединения «Балаковорезинотехника».

Партийные, профсоюзные, комсомольские, общественные организации правильно поняли главную воспитательную задачу. Для успеха в борьбе с пьянством, для того, чтобы остановить потенциальных пьяниц в их гибельном падении, надо было дать им зримый урок осуждения. Случаи прогулов, появления в общественных местах в нетрезвом виде, задержания милицией обязательно обсуждаются на заседаниях советов профилактики. Здесь хорошо усвоили истину: легче воспитывать, чем перевоспитывать.

Практика убедительно доказала, что советы профилактики — если они работают — влиятельная сила, наряду с другими эффективными формами воспитательного воздействия, которая способна создать в каждом трудовом коллективе обстановку нетерпимости к любым проявлениям нецивилизованности.

Борьба за высокую дисциплину, укрепление законности и правопорядка — дело не только правоохранительных органов. В этом кровно заинтересован каждый советский человек, каждая общественная организация. И советы профилактики должны вести активную, бескомпромиссную борьбу с негативными явлениями.

Но, к сожалению, так обстоит дело не везде. Недооценивалась роль совета профилактики в управлении «Жилстрой», что стало одной из причин совершения правонарушений.

Ослабили в минувшем году свою деятельность и советы профилактики Промстроя, судоремзавода.

И в этом видится вина профсоюзных, партийных комитетов, которые в воспитательной работе слабо опираются на товарищеские суды, советы профилактики, созданные на предприятии. Но дело не только в наличии таких организаций в коллективе, но и в умении направлять их работу по нужному руслу, привлечь к участию в них инициативных людей.

Однако нередки случаи, когда мероприятия, направленные на борьбу с разными правонарушениями, носят бессистемный, компанейский характер, проводятся от случая к случаю. Во многих коллективах еще терпимо относятся к пьянцам, дебоширам, прогульщикам. Их поведение не получило должного осуждения в коллективах, не рассматривалось как явление позорное и нетерпимое.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции В. И. Ленин указывал на необходимость того, чтобы «...сознательный рабочий чувствовал себя не только хозяином на своем заводе, а представителем страны, чтобы он чувствовал на себе ответственность».

Работа советов профилактики правонарушений стала более целенаправленной и эффективной после принятия закона о трудовых коллективах. Активная их деятельность — достойный вклад в решение задач, поставленных XXVI съездом КПСС, Плenumsами ЦК КПСС.

ПО-УДАРНОМУ трудится на сборке водяных насосов к двигателям бригадир слесарей цеха механосборочных работ завода им. Дзержинского В. И. Евсеев. Он выполняет сменные нормы на 120 процентов. Качество собранных насосов всегда высокое.

НА СНИМКЕ: В. И. Евсеев.  
Фото М. Бабенко.

## 40-летию Победы — ударный труд ПОРАБОТАЛИ НА СЛАВУ

Коллектив, работающий на строительстве реакторного цеха, одним из первых в Балаковском управлении треста «Волгоэнерго-монтаж» поддержал почин передовых бригад стройки Н. Деркача, П. Власова, Н. Шугуркина и Н. Кравинова о проведении 24 марта Дня памяти в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В этот день около шестидесяти слесарей — монтажников, электросварщиков пришли на свои рабочие места — на первое реакторное отделение АЭС.

Спорила работа на сборочной площадке, где звенья А. Волынина и А. Потрясова из бригады Н. Кравинова и Л. Федорова с помощью сконструированного А. Волыным и им же сделанного приспособления за несколько часов произвели срезку транспортной обечайки с корпуса реактора. За восьмичасовой рабочий день передовой коллектив выполнил производственное задание на 190 процентов.

В полтора раза перекрыло дневное задание звено Н. Костюшина из бригады Л. Федорова.

За полный рабочий день было освоено на головном объекте АЭС 5 тысяч рублей капиталовложений, из которых 500 рублей будет отчислено в Советский фонд мира.

В. УРУШАНОВ,  
член рабкоровского поста  
на АЭС.

## Позывные субботника Трудиться производительно

Коллектив управления бытового обслуживания населения готовится к активному проведению коммунистического субботника. Поддержав почин коллективов предприятий Москвы, бытовки решили провести «Красную субботу» под девизом «Трудиться с высокой отдачей, производительно».

Намечен фронт работ: 21 апреля будет выполнено 2076 заказов на 21800 рублей. В этот день будет выпущено товаров народного потребления на 1100 рублей. Из сэкономленного сырья бытовки изготовят изделия на 800 рублей.

В Фонд пятилетки будет перечислено 4600 рублей зарплаты.

В коммунистическом субботнике примут участие 1962 человека, в том числе на рабочих местах будут трудиться 1270, на благоустройстве города 692 работника службы быта.

Г. БЕЛЯЕВА.

## Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



В ОБКОМЕ КПСС, ОБЛИСПОЛКОМЕ,  
ОБЛСОВПРОФЕ И ОБКОМЕ ВЛКСМ

## ИДУТ ВПЕРЕДИ

Областное социалистическое соревнование

в честь 40-летия Победы советского народа  
над фашистской Германией

Итоги февральских трудовых вахт

В совместно принятом постановлении бюро обкома КПСС, облисполкома, президиума облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ указывается, что в ходе соревнования за достойную встречу 40-летия Победы трудовые коллективы промышленных предприятий области план по реализации продукции за январь—февраль выполнили на 101,3 процента, сверх плана отправили потребителям различных изделий на 13,3 млн. рублей.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем реализации продукции увеличился на 8 процентов, удельный вес продукции высшей категории качества в общем объеме товарной продукции составил 13,1 процента при плане 12,2.

План января—февраля т. г. по производительности труда промышленностью выполнен на 101,8 процента. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года производительность труда возросла на 7,3 процента.

Строители области выполнили план по освоению капитальных вложений на 107 процентов, строительно-монтажных работ на 102 процента. План подрядных работ реализован на 101 процент, прирост к уровню прошлого года составил 8 процентов. За счет государственных капитальных вложений и средств ЖСК в январе—феврале т. г. в области введено в эксплуатацию 24,2 тысячи квадратных метров общей жилой площади, или на 16 процентов больше по срав-

нению с тем же периодом прошлого года.

Работники сельского хозяйства с начала года выполнили план по продаже государству молока на 121,2 процента, мяса — на 112, яиц — на 121 процент. К соответствующему периоду прошлого года рост составил по реализации мяса — 11, молока — 22 процента. Выполнен план по общему объему розничного товарооборота государственной и кооперативной торговли.

Вместе с тем не справилось с планом января—февраля по реализации продукции 21 предприятие, они недодали продукции на 4,7 млн. рублей. С планом по производительности труда в январе—феврале не справились 43 предприятия и объединения.

Рассмотрев итоги областного социалистического соревнования трудовых коллективов в честь 40-летия Победы советского народа над фашистской Германией, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ постановили признать победителями областного социалистического соревнования за февраль среди других трудовых коллективов:

управления строительства механизации работ управления «Саратовгэсстрой»;

станции Билаково Ершовского отделения Приволжской железной дороги;

Балаковского треста общественного питания.

## Городское совещание идеологических работников

## Коммунистическому воспитанию — партийную заботу

ЗА ПЕРИОД после XXVI съезда КПСС парткомами, первичными парторганизациями, советскими, профсоюзными и комсомольскими органами проделана определенная работа по совершенствованию всего дела коммунистического воспитания.

Усиление внимания к вопросам идейно-политического, трудового и нравственного воспитания оказывает положительное влияние на рост политической и трудовой активности людей, на общественно-экономическую жизнь города в целом.

У нас есть много позитивных моментов. В 1983 году всеми промышленными предприятиями города выполнены государственные планы по объему и реализации продукции. Сверх плана ее произведено на 20,7 млн. рублей. Прирост выпуска продукции к уровню 1982 года составил 10,9 процента, реализации — 12,6 процента.

Производительность труда возросла на 9,7 процента. Следует сказать, что за три года одиннадцатой пятилетки объем производства возрос на 27,3 процента при установленном задании на пятилетку 24 процента, т. е. на три года производительность города выполнено директивное задание всей пятилетки.

Определенные успехи достигнуты строителями и монтажниками. План подрядных работ выполнен 19 декабря, его перевыполнение составило 7,6 млн. рублей, в том числе на строительстве АЭС — 3 млн. рублей. Введены в строй действующих 12 производственных объектов. Выполнена большая программа социального развития. В минувшем году построены более 2,5 тыс. благоустроенных квартир (121 тыс. кв. метров), техникум на 1200 учащихся, школа № 23, детский комбинат, 6 магазинов, кафе, 6 столовых. Объем бытовых услуг возрос на 10,3 процента и составляет на одного жителя 41,5 рубля.

Это результат организаторской, политической работы партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей, большого отряда идеологических кадров, самоотверженного труда рабочих, служащих, инженерно-технических работников наших предприятий и организаций.

Хороший старт мы взяли и в 1984 году. Промышленными предприятиями выполнены планы двух месяцев по объему и по реализации. Сверх плана реализовано продукции на 5,6 млн. рублей, произведено — на 4,9 млн. рублей. Обеспечен прирост к прошлому году производительности труда на 7 процентов, реализации на 10 процентов. План по капитальным вложениям строителями выполнен на 113,4 процента, по строительству — монтажным работам — на 106,7 процента. Введено в действие основных фондов на 2746 тыс. рублей. На 6,6 процента к плану снижена себестоимость строительно-монтажных работ.

Выполнен план двух месяцев коллективами сферы обслуживания и торговли.

Закрепить завоеванные позиции, обеспечить дальнейшее продвижение вперед за счет интенсивных факторов развития экономики, укрепления дисциплины и организации труда — первоочередная задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, всех наших идеологических кадров.

Идея совершенствования развитого социализма должна быть положена в основу не только теоретической, но и всей пропагандистской, воспитательной работы.

Решение этой задачи требует от нас дальнейшего совершенствования работы по идеологическому обеспечению выполнения планов и социалистических обязательств каждым большим или малым коллективом, более тесного взаимодействия в этих целях всех составных частей воспитательного процесса.

Настойчиво и целенаправленно работают в этом направлении многие партийные организации.

Заслуживает внимания и широкого распространения опыт работы по идеологическому обеспечению повышения качества капитального строительства в управлении «Саратовстрой».

Нельзя не отметить интересный опыт работы по организации социалистического соревнования, накопленный коллективами производственного объединения «Химполкно», химического завода, ГЭС имени Ленинского комсомо-

## Из выступления первого секретаря горкома КПСС тов. Л. К. ЮРЬЕВА

Все это говорит о том, что там, где партийные организации комплексно занимаются идеологическим обеспечением конкретных хозяйственных задач, направленных на повышение производительности труда, качества работы и продукции, увеличение объемов производства и экономии материальных ресурсов, там и достигаются высокие конечные результаты.

Вместе с тем, в целом, работу городской партийной организации по превращению в жизнь задач, выдвинутых на Пленуме и в постановлении по отчету Саратовского обкома КПСС, еще нельзя считать полностью отвечающей этим важным документам.

В нашем городе много примеров творческого подхода к организации социалистического соревнования. Бюро областного комитета партии одобрило инициативу ряда коллективов, в том числе завода им. Дзержинского, по достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Она нашла широкую поддержку на предприятиях и в организациях города.

Но вместе с тем нельзя не отметить, что какие бы цели и задачи ни ставились перед соревнующимися, очень важно во всем опираться на их собственный почин, на коллективный опыт масс.

Еще многое следует сделать всем общественным организациям для улучшения пропаганды образцовых методов труда, интенсивного хозяйствования, совершенствования экономического и морального стимулирования новаторов, подлинной гласности и четкого контроля хода выполнения обязательств. Обобщив недостатки, можно сделать вывод, что в организации соревнования у нас еще много формализма.

Мы многого добились в осуществлении цели, которой никто, кроме коммунистов, никогда не ставил — формирования идейно убежденной, гармонически развитой, духовно богатой личности, строящей жизнь по законам социальной справедливости и разума, добра и красоты.

Важнейшей задачей при этом партия считает воспитание у каждого человека потребности в труде, ясного сознания необходимости добросовестной работы на общее благо. И общественное признание, и материальное благосостояние человека должны определяться прежде всего тем, как он работает.

Честное, сознательное отношение к труду — первооснова социалистического образа жизни. Но для всех ли оно характерно? К сожалению, нет.

Улучшение организации и укрепление дисциплины труда во всех звеньях и на всех уровнях — это реальный резерв подъема экономики. Его использование может дать и, как видим, дает без особых затрат весомый материальный результат. Принятые партийными шагами по укреплению трудовой дисциплины и порядка показали: за сравнительно короткое время удалось добиться заметного сдвига в преодолении факторов расхлябанности, безответственного отношения части людей к трудовым обязанностям. Эти усилия с удовлетворением были восприняты базисными, как и всеми советскими людьми.

Сейчас во всех трудовых коллективах города широко развернуто движение «Честь и слава — по труду», результатом которого явилось снижение потерь рабочего времени в прошедшем году в сравнении с 1982 годом по причине прогулов на 7,5 процента, неявок с разрешения администрации — почти на 13 процентов.

Вместе с тем в этой области у нас еще много нерешенных проблем. Несмотря на некоторое снижение потерь рабочего времени, они еще очень и очень велики.

Немало задач выдвигается течением жизни перед идеологическими работниками. Но неизменной среди них было и остается формирование научного, марксистско-ленинского мировоззрения — основы коммунистического воспитания людей. Этому призвана служить наша система партийной учебы.

Она будет выполнять свою роль тем лучше, чем смелее мы будем избавляться от формализма, начетничества и косности, от изживших себя малоэффективных форм учебы, чем точнее будем учитывать особенности каждой категории коммунистов.

Положительные изменения в системе политической учебы коммунистов неоспоримы, но много и нерешенных вопросов.

Как показывает анализ, в политической и экономической учебе бытуют и формализм, и начетничество, а иногда и просто неумение пропагандиста заинтересовать слушателей, вызвать их на деловой, открытый разговор. Именно поэтому некоторая часть коммунистов слабо владеет основами марксистско-ленинской теории, не может применить ее на практике. Менее половины слушателей экономических школ могут самостоятельно анализировать экономическую деятельность бригады или участка, обосновать личные социалистические обязательства.

Особую тревогу вызывает тот факт, что наиболее серьезные организационные просчеты, низкий уровень знаний наблюдаются в комсомольской политике. А ведь вам, товарищи, хорошо известна оценка, данная Центральным Комитетом областной, а значит и городской, партийной организации за работу с молодежью. Получается, что отдельные партийные и комсомольские организации не сделали из этого должных выводов.

На июньском Пленуме ЦК КПСС подчеркивалась необходимость совершенствования массово-политической работы. В городской партийной организации накоплен определенный опыт в этом направлении. Сложилась система информирования трудящихся по вопросам внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства, проблемам экономики, культуры и морали. Ее ведут 7 тысяч докладчиков, лекторов, политинформаторов и агитаторов. В вопросах коммунистического воспитания людей мы достигли бы гораздо лучших результатов, если бы каждый идеологический работник добросовестно выполнял свои функции. К сожалению, отдельные докладчики нерегулярно выступают перед трудящимися.

Есть недостатки и в постановке лекционной пропаганды. Опросом слушателей установлено, что почти каждая пятая лекция не удовлетворяет их запросов. Большинство лекций читается без применения наглядности. Вопрос упирается в кадры, в повышение контроля со стороны первичных организаций общества «Знание».

Дальнейшего совершенствования требует деятельность агитколлективов и групп политинформаторов.

Мы считаем, что агитатор должен работать с конкретными людьми на производстве, по месту жительства, с теми, с кем нужно работать, кто нуждается в повседневном внимании, а не вести эту работу вообще. Нам надо обеспечить дифференцированный подход к людям, шире внедрять в практику новые формы работы, вооружать идеологический актив методикой научного анализа социальных явлений. По примеру отдельных партийных организаций Украины, в ближайшее время нужно провести во всех коллективах общественно-политическую аттестацию агитаторов.

Немало у нас проблем в организации наглядной агитации. Как показали итоги городского и областного смотров конкурса, проводимого под девизом: «Наглядная агитация в борьбе за повышение эффективности производства, укрепление трудовой, плановой, государственной и общественной дисциплины», многие парткомы, первичные партийные организации подошли к его организации и проведению формально. Содержание средств наглядной агитации часто бывает неактуально, не отвечает на конкретные дела.

Тревогу у горкома партии вызывает состояние нравственного воспитания людей, особенно молодежи. В постановлении ЦК КПСС по отчету Саратовского обкома партии этот участок

воспитательной деятельности партийных организаций справедливо критиковался.

Поэтому каждому партийному комитету, каждой парторганизации необходимо продумать систему работы с молодежью, глубже вникать в деятельность комсомольских организаций, помогать им анализировать результаты своей работы, своевременно вскрывать имеющиеся недостатки и устранять их.

В выступлениях товарищей на сегодняшнем совещании выразилась озабоченность ростом правонарушений и других аморальных поступков среди учащейся молодежи. На наш взгляд, здесь есть определенная доля вины педагогических коллективов школ и учебных заведений.

Не отвечает требованиям времени система взаимодействия семьи и школы, правильной организации досуга учащихся, вовлечения их в кружки художественной самодеятельности и технического творчества, спортивные секции.

Много нерешенных проблем в профессионально-техническом образовании. Профтехучилища из года в год с трудом выполняют план комплектования. Причиной этого, как отмечено на Пленуме ЦК КПСС, является недостаточная активность работников системы профтехобразования, инертность работников народного образования.

Если откровенно говорить о развитии физкультуры и спорта, то положение на этом участке нельзя признать удовлетворительным. Иногда мы слышим жалобы на недостаток спортивных сооружений. Но посмотрите на загруженность существующих. Открытые спортивные площадки пусты, группы здоровья охвачен едва один процент работающих, в микрорайонах практически отсутствуют простейшие спортивные сооружения, а существующие содержатся в неудовлетворительном состоянии. Комитет по физкультуре и спорту и горно, т. е. два отдела исполкома на протяжении нескольких лет не могут договориться о более полном использовании спортивных залов школ и других учебных заведений.

У нас по месту жительства ослаблена не только физкультурно-массовая, а и вся воспитательная работа. Недостатки на сеть детских и подростковых клубов по интересам, зимой пусты базы отдыха, а летом агитплощадки, редко проводятся праздники улиц и другие интересные массовые мероприятия. Нас беспокоит состояние воспитательной работы в молодежных общежитиях. Есть случаи, когда проживающим здесь не созданы элементарные бытовые удобства. Не следят за положением дел и некоторые хозяйственные руководители, хотя ответственность с них за это никто не снимал.

В постановлении июньского Пленума ЦК КПСС указывается на необходимость хорошо продуманной системы контрпропаганды. Речь идет не о том, чтобы оправдываться или всего лишь отбиваться от наскоков империалистических идеологов. У нас нет оснований занимать оборонительную позицию ни по одному принципиальному вопросу.

Давать бой буржуазной идеологии — значит широко пропагандировать советский образ жизни, фундаментальные ценности социализма, на примерах и фактах показывать достижения советского народа в экономической и духовной областях.

Выполнение решений июньского Пленума, постановления ЦК КПСС «Отчет о работе Саратовского обкома КПСС» — дело сложное, по-настоящему творческое. В воспитательном процессе не должно и не может быть перерыва. И у нас есть все необходимое, чтобы сделать его еще более эффективным средством развития инициативы, энергии, сознательности масс. И мы обязательно добьемся этого, если каждый коммунист, каждый руководитель будет последовательно проводить в жизнь ленинский принцип: идеологическая работа — дело всей партии.

Вся воспитательная деятельность должна быть подчинена главной цели — мобилизации трудящихся на безусловное выполнение задач хозяйственного и культурного строительства. В конечном итоге, именно результатами нашей производственной деятельности будет оцениваться уровень всей нашей политической работы с людьми.

# Выступают участники совещания

**Э. И. КОЛОСОВ —**  
зам. секретаря парткома  
химзавода

Важнейший участок идеологической деятельности партийных организаций — агитационно-массовая работа по месту жительства населения.

Несколько лет работает совет общественной микрорайона, определены партийные организации, которые несут ответственность за состояние этой работы. Возросло количество бесед, политинформаций, которые проводятся в общежитии и среди населения.

Изменился состав политинформаторов и агитаторов. Усилен контроль за их деятельностью. Стали практикой их отчеты на заседаниях партбюро, партсобраниях, на совете общежития.

В жилом массиве имеются 2 детских клуба, балетно-музыкальная школа, спортивный комплекс, в летнее время работают 3 агитплощадки. Проведены исследования, которые позволили изучить социальный и демографический состав населения, динамику и структуру происходящих общественных процессов, составить паспорт микрорайона. Это помогает наладить идейно-воспитательную работу с разными категориями жителей.

Исследования показали, что население проявляет особый интерес к беседам и лекциям о политической и экономической жизни страны. Многие хотят получить информацию о перспективах развития микрорайона, города, встретиться с юристом, врачом. Многие проявляют большой интерес к искусству и спорту.

Все это учитывается в планировании идейно-воспитательной работы.

**Н. Н. КОЗЛОВ —**  
бригадир Промстроя

Сегодня центр тяжести организаторской и политической работы все больше переносится непосредственно в бригаду, в которой не только решается судьба плана, но и воспитывается нравое, коммунистическое отношение к труду, вырабатывается чувство личной ответственности каждого за дела всего коллектива.

Бригада у нас большая — 90 человек. Можно сказать, дружная и работающая семья. Много лет я руководжу ею и не было года, чтобы мы не выполнили план. Коллектив бригады неоднократно выходил победителем 90-недельной вахты на строительстве первого энергоблока АЭС.

Большую роль в сплочении коллектива играют партийно-комсомольская и профсоюзная группы, совет бригады.

В 1965 году нам было присвоено звание коллектива коммунистического труда. В течение последующих лет бригада с честью подтверждает его.

Практика убедила меня, что мнение товарищей по работе является самым действенным средством в борьбе с нарушителями дисциплины, с прогульщиками. У нас выпускаются «молянки» позора. У некоторых бригады подходит со всей строгостью, требует их увольнения.

Члены бригады принимают активное участие в общественной жизни. Второй год шефствуем над 8-м классом школы № 15, помогаем в проведении классных мероприятий. Наша основная цель — показать красоту гордой и почетной профессии строителя.

На нашем участке часто проводятся лекции, выступают докладчики. А непосредственно в бригадах лекции проводятся крайне редко.

**Л. И. ДОРОШЕНКО —**  
председатель профкома  
кордного производства № 3

Особое внимание мы уделяем организации соревнования. Стараемся полнее учитывать особенности трудовой деятельности низовых коллективов, каждого работника.

Процесс формирования индивидуальных и коллективных обязательств, забота о том, чтобы они были напряженными, но реально выполнимыми, составляют одну из важных форм социалистического соревнования, обеспечения его высокой действенности. Хорошо зарекомендовала себя практика общественной защиты обязательств.

В этом году используем новые формы соревнования, которые наглядно отражают назревшие вопросы, связанные с повышением производительности тру-

да. В числе таких форм — соревнование на договорных условиях с коллективом штапельного производства.

**П. А. БУРЦЕВ —**  
председатель городского  
народного суда

Гражданское воспитание является одной из важнейших сторон политики партии и правительства. Любое нарушение законов не только мешает укреплению социалистического правопорядка, но и вредит воспитанию советских граждан в духе коммунистического отношения к труду.

Большую роль в воспитании трудящихся играет деятельность судов. Главное в их работе — предупреждение правонарушений и проступков, воспитание людей путем убеждения и общественного воздействия, создание обстановки нестерпимости к любым антиобщественным поступкам.

В коллективах сформировано 335 товарищеских судов, в которые избрано 2445 передовых рабочих, служащих, инженеров — технических работников. Суды рассмотрели 2369 дел.

Однако, к сожалению, многие профкомы, администрация предприятий должны уделять внимание работе товарищеских судов не уделяют. Свыше 70 процентов материалов рассматривались по инициативе милиции и прокуратуры. Администрация направила 17 процентов дел, а профкомы лишь 2 процента.

Граждане начинают верить в силу и значение товарищеских судов. Почти 800 человек обратились в товарищеские суды сами.

На молокозаводе, заводе им. Дзержинского, в Промстрое, Волгантехмонтаже, Волгоэнергомонтаже товарищеские суды, можно сказать, бездействовали (1—2 материала рассмотрены за год), а в ДСУ-4, киносети совершенно не работали.

Активность товарищеских судов всецело зависит от позиции руководителей предприятий и организаций, профкомов.

**Ю. В. ЖИЛЬЦОВ —**  
секретарь партбюро  
хлебокомбината

После июньского Пленума ЦК КПСС мы перенесли центр воспитательной работы в низовые коллективы, приняли меры по улучшению работы совета профилактики, товарищеского суда.

Теперь нарушители дисциплины осуждаются непосредственно на собраниях в бригадах, на совете бригады. Это повысило воспитательную роль бригад. Широко используем стенную печать, где остро критикуем нарушителей дисциплины.

Много внимания уделяется вопросам укрепления трудовой дисциплины. По предложению партбюро на «Днях качества» отчитываются руководители подразделений и о состоянии воспитательной работы.

**В. П. ГЫРДЫМОВ —**  
директор завода РТИ-1

Усилия руководителя любого ранга на нашем заводе сосредотачиваются на повышении организованности и дисциплины, воспитании у людей политической сознательности и коллективизма, хозяйского отношения к народному добру.

В этих целях широко используются различные формы организаторской и партийно-политической работы, мобилизирующее воздействие социалистического соревнования.

Это единые политдни, дни открытого письма, постоянно действующие производственные совещания, идеологические планерки, советы бригадиров при директоре и в цехах, советы бригад, система партийной, комсомольской и экономической учебы.

Большинство из наших начальников цехов, руководителей отделов и служб завода работают на этих постах по 2—3 года, являются пропагандистами или политинформаторами. О некоторых из них можно с уверенностью сказать, что их отличают деловитость и организованность, умение видеть перспективу.

Но не все руководители находятся на таком уровне, выдерживают темп и напряжение производственного процесса, отвечают требованиям. С некоторыми из них пришлось расстаться.

**Т. В. ИВАНОВА —**  
старший помощник  
прокурора города

Одним из направлений идеологической работы является воспитание молодежи,

несовершеннолетних. В 1983 году сложилось неблагоприятное положение с правонарушениями и преступностью в некоторых школах и профтехучилищах.

Среди причин, порождающих правонарушения и преступления, можно назвать неудовлетворительную работу по организации досуга. Не во всех учебных заведениях кружки работают в вечернее время.

В результате недостаточной работы по организации свободного времени в 1983 году было доставлено в отдел внутренних дел 400 подростков, которые находились на улицах после установленного времени.

Учащимся допускаются значительные пропуски занятий без уважительных причин, однако, не по всем таким фактам принимаются своевременные и эффективные меры воздействия.

В целях профилактики необходимо, чтобы подростки, склонные к совершению правонарушений, своевременно были поставлены на учет в городскую комиссию и в инспекцию по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел.

**В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ —**  
редактор газеты  
«Огни коммунизма»

За время, прошедшее после июньского Пленума ЦК КПСС, журналисты газеты сделали немало для пропаганды его материалов, рассказывали о делах партийных организаций, о работе пропагандистов, лекторов, агитаторов и политинформаторов.

Мы стремимся широко показывать ход социалистического соревнования в трудовых коллективах, ежемесячно даем разворот «Мы придем к победе коммунистического труда». Однако в этой работе есть и недостатки. Необходимо усилить критическую направленность наших материалов, готовить глубокие публикации с анализом причин отставания отдельных коллективов, больше публиковать выступлений непосредственных участников соревнования.

Особое значение имеет информированность журналистских кадров. В последнее время стали чаще проводиться пресс-конференции в горкоме КПСС, встречи «За круглым столом». Это помогает журналистам лучше ориентироваться в обстановке, квалифицированнее готовить материалы.

**С. ПЛОТИЦЫН —**  
секретарь комитета ВЛКСМ  
завода им. Дзержинского

Сила комсомольской организации в политической работе с молодежью. Она призвана служить созданию в каждой первичной организации здоровой, чистой, идейно-нравственной атмосферы.

Проблема досуга рабочей молодежи в настоящее время встает очень остро. Нам следует проводить больше вечеров, встреч, конкурсов.

Идейно-воспитательная работа комитета комсомола призвана способствовать повышению роли молодежи в ускорении научно-технического прогресса. Определенный вклад в решение этой задачи вносят наши молодые рационализаторы.

Каждый цех, отдел завода шефствует над классом средней школы № 4. Ежегодно ученики 9-х классов проходят практику в цехах завода.

**Н. В. АЛЕКСЕЕВ —**  
председатель комитета  
физкультуры и спорта

Городской спорткомитет, горсоветы ДСО «Труд», «Спартак», учебные заведения активизировали свою деятельность по повышению социальной роли физической культуры и спорта.

Вместе с тем необходимо принять дополнительные меры по совершенствованию спортивно-массовой работы среди населения. Надо повысить эффективность и качество проводимых мероприятий, усилить организационную работу по привлечению к занятиям физкультурой трудящихся, особенно среднего и старшего возраста, создавать для них оздоровительные группы, активнее внедрять производственную гимнастику. Это относится к судоремонтному и химическому заводам, объединению «Балдо-

ворезинотехника», предприятиям местной промышленности.

Ежегодно коллективы физкультуры готовят более 16 тысяч значкистов ГТО. Но у нас не должно быть самоуспокоенности. Лишь 6 процентов служащих госучреждений, 14—15 процентов трудящихся на химическом и судоремонтном заводах стали значкистами.

Глубокая систематическая работа по сдаче норм ГТО здесь подменяется разовыми мероприятиями.

**В. К. ЧЕРНОБРОВА —**  
директор централизованной  
библиотечной системы

Критически оценивая результаты своей работы, мы видим недостатки и проблемы. Дальнейшего развития требует система культурного обслуживания населения по месту жительства. Не до конца решена проблема досуга трудящихся в праздничные и выходные дни. Не преодолена еще ведомственная разобщенность учреждений культуры.

Слабо развита сеть учреждений культуры в новых микрорайонах. Тесные помещения в библиотеках-филиалах в 5-м, 6-м микрорайонах. Положение будет лучше с вводом новой библиотеки в 8-м микрорайоне, но потребуется еще помещение для детской библиотеки.

Не всегда еще оказывается должная помощь учреждениям культуры со стороны руководителей промышленных предприятий.

В целях координации работы учреждений культуры имеют единый комплексный план идейно-воспитательной работы. Это позволяет повысить уровень массовых мероприятий, шире привлекать творческие коллективы, разнообразить формы и методы работы.

Теснее стала связь с трудовыми коллективами. Сегодня мы не ограничиваемся работой в стенах учреждений, а выходим на предприятия, строительные площадки. Культпросветработники заключили 92 договора творческого сотрудничества. Согласно им проводятся дни специалиста, выставки-просмотры, устные журналы, тематические вечера, встречи в рабочий полдень, концерты.

Своим долгом мы считаем уделять особое внимание обслуживанию строителей АЭС.

**Б. Г. АНТИПИН —**  
секретарь партбюро  
автоколонны № 1180

Многообразны формы и методы идеологической работы. В условиях нашего предприятия это, во-первых, система партийного, экономического и комсомольского образования. Она охватывает 750 человек. Значительна роль в воспитательной работе наших докладчиков, политинформаторов и агитаторов.

Трудно переоценить результаты деятельности комиссии по борьбе с пьянством и нарушениями дисциплины, которую возглавляет начальник автоколонны В. С. Удалов. Особое внимание мы уделяем молодежи. Активнее стал работать совет ветеранов.

В каждом деле важен конечный результат. Но сегодня мы должны сказать, что не сумели идеологической, организационно-партийной работой обеспечить выполнение государственного плана в январе и феврале.

Решению этой задачи всегда способствует хорошо организованное соревнование. У нас же в этом деле имеются упущения и срывы. Особенно ошутимыми в деятельности профкома. Его работе присущи формализм, безответственность, бездушие. Об этом шел выскателный разговор на заседании партбюро. У нас достаточно сил и желания, чтобы поправить положение.

Во многих коллективах имеются библиотеки. А используем мы их не в должной мере.

Редактор  
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

**ВТОРНИК — 27 МАРТА**

9.00 Время.  
9.35 Концерт ансамбля «Ритмы детства».  
10.05 Мультфильмы.  
10.35 «Здоровье большого города». Научно - популярный фильм.  
11.05 Премьера художественно-го телефильма для детей «Три оленухи».  
12.10 «Слушайте, если хотите». Фильм-концерт.  
12.50 Встреча школьников с Героями Советского Союза, детскими космонавтами В. Быковским и З. Пеню (ГДР).  
13.30 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Премьера документального телефильма «Дневник и память».  
16.25 Концерт ансамбля песни и танца «Весьма» г. Кировограда.  
16.45 «Твоя ленинская библиотека».  
17.10 Новости.  
17.15 «Капитанская дочка». Художественный фильм.  
18.55 Премьера документального телефильма «Лицензия на убийства».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Наука и жизнь.  
20.30 Ф. Шопен. «Баллада соль минор». Опус № 23.  
20.50 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 5-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 Международный день театра.  
23.40 Сегодня в мире.

**Вторая программа**

9.00 Гимнастика.  
9.20 «Гадюка». Художественный фильм.  
11.00 Поет хоровая капелла «Дойна».  
11.30 Киножурнал.  
11.40 Мамина школа.  
12.10 Мультфильмы.  
12.40 Французский язык.  
13.10 Программа Алтайского телевидения.  
14.05 Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 1-я серия.  
15.10 Новости.  
★ 17.45 Г. Ландау «Заяц, Лиса и Петух». Спектакль детского образовательного художественного театра кукол «Золотой ключик» ДК «Мир».  
★ 18.05 Мультфильм.  
★ 18.15 К открытию творческого пленума саратовского отделения Союза композиторов РСФСР.  
★ 18.55 Саратов.  
19.15 Кубок мира по горнолыжному спорту.  
★ 19.45 Экономический телеклуб.  
★ 20.20 Объявления.  
20.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Трактор». 2-й и 3-й периоды. В перерыве — 21.05 — Спокойной ночи, малыши!  
22.00 Время.  
22.35 «Крепостная актриса». Художественный фильм.  
00.10 Спорт за неделю.  
00.30 Новости.

**СРЕДА — 28 МАРТА**

9.00 Время.  
9.35 Клуб путешественников.  
10.35 К Всесоюзной неделе музыки для детей и юношества.  
11.05 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 5-я серия.  
12.15 С. Прокофьев. Симфония № 3.  
12.50 «Делегат съезда Дмитрий Ульянов». Документальный фильм.  
13.20 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы.  
16.40 Концерт из произведений народного артиста СССР композитора Е. Рахмадиева.  
17.25 Новости.  
17.30 «...До шестнадцати и старше».  
18.15 Рассказывают наши корреспонденты.  
18.45 Стадион для всех.  
19.15 «Робята о зверятах».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Веселые нотки.  
20.15 Современный мир и рабочее движение.  
20.45 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 6-я серия.  
22.00 Время.

22.35 «С любовью к народной песне».  
23.05 Сегодня в мире.  
23.20 Международная встреча по футболу. Сборная ФРГ — сборная СССР.

**Вторая программа**

14.00 Фильм — детям «Завещание старого мастера». 2-я серия.  
15.05 Новости.  
★ 18.10 Мультфильм.  
★ 18.20 Сатирический телесборник «На крючок».  
★ 18.40 «Поет народный артист СССР Р. Бейбутов». Фильм-концерт.  
★ 19.00 Спортивная неделя.  
★ 19.15 «Вешенские сосны». Телефильм.  
★ 19.25 Саратов.  
19.45 Чемпионат СССР по гандболу. СКА (Минск) — ЦСКА.  
20.15 Р. Штраус. Симфоническая поэма «Тиль Уленшпигель».  
20.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Спартак». 2-й и 3-й периоды. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!  
22.00 Время.  
22.35 Премьера художественного телефильма «Ювелирное дело».  
00.05 Новости.

**ЧЕТВЕРГ — 29 МАРТА**

9.00 Время.  
9.35 Концерт.  
10.20 Документальные фильмы.  
11.10 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 6-я серия.  
12.20 Умелые руки.  
12.50 «Робинзон Кузя». Мультфильм.  
13.05 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Документальные фильмы.  
16.25 Молодые хозяева земли.  
17.20 Новости.  
17.25 Мультфильм.  
17.45 Встреча школьников с академиком АН СССР Д. С. Лихачевым.  
18.30 Шахматная школа.  
19.00 Ленинский университет миллионеров.  
19.30 «В каждом рисунке — солнце».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 Человек и закон.  
20.30 Народные мелодии.  
20.45 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 7-я серия.  
22.00 Время.  
22.35 Н. В. Гоголь. «Старовешетские помещики».  
23.20 Сегодня в мире.  
23.35 В. А. Моцарт. Симфония № 41 «Юпитер».

**Вторая программа**

9.00 Гимнастика.  
9.20 «Музей в Черкеше». Телефильм.  
9.30 «Легких рейсов не бывает». Передача из Симферополя.  
9.45 «Как Иванушка - дурачок за чудом ходил». Художественный телефильм с субтитрами.  
11.05 «Семья и школа». Тележурнал.  
11.35 И. Гайдн. Концерт для виолончели с оркестром.  
12.00 «По музеям и выставочным залам».  
12.30 Испанский язык.  
13.00 Программа Волгоградской студии телевидения.  
14.00 Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 3-я серия.  
15.05 Новости.  
★ 18.00 Мультфильм.  
★ 18.10 Молодость. «Встречи для вас». В гостях у молодежной редакции директор совхоза им. Радищева Новоузенского района А. И. Нечаев.  
★ 18.50 Телефильм.  
★ 19.00 Саратов.  
19.20 Международные соревнования по лыжному спорту «Праздник Севера». 15 км. Мужчины.  
★ 19.50 «Рабочее собрание». Встреча коллектива строительного треста № 7 с руководителями «Главприволжскстроя».  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.25 Мир и молодежь.  
22.00 Время.  
22.35 «Римские рассказы». Художественный фильм (Италия).  
00.10 Новости.

**ПЯТНИЦА — 30 МАРТА**

11.25 «Долгая дорога в дюнах». Художественный телефильм. 7-я серия.  
12.35 Играет трио баянистов г. Орла.  
12.55 Новости.  
15.30 Новости.  
15.50 Документальные фильмы телевизионных студий страны: «День рождения бригады», «Прочные нити».  
16.40 Концерт ансамбля гитаристов Дворца культуры Харьковского завода «Серп и молот».



★ Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения

17.05 Новости.  
17.10 Русская речь.  
17.40 Премьера художественного телефильма для детей «Если верить Лопотухину...».  
19.45 Сегодня в мире.  
20.00 «Содружество». Тележурнал.  
20.35 Р. Шеридан. «Школа злословия». Фильм-спектакль Московского художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького.  
22.00 Время.  
22.35 Продолжение фильма-спектакля Московского художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького «Школа злословия».  
23.45 Сегодня в мире.  
00.00 Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Московские новости». Передача из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

**Вторая программа**

12.50 «Путевка в жизнь». Итоги Всесоюзного конкурса телепрограмм О ПТУ.  
14.00 Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 4-я серия.  
15.05 Новости.  
★ 17.50 «Хочу все знать». Киножурнал для детей.  
★ 18.00 «Актуальный экран». «Все дороги — на полевой стан».  
★ 18.40 «Идет Всесоюзный смотр самодельного художественного творчества». Литературный концерт. Читает Б. Н. Рыбов.  
19.15 1 апреля — переход на летнее время.  
★ 19.25 Саратов.  
★ 19.45 Премьера киноочерка Саратовского телевидения «Дояр Виктор Кириллов».  
★ 20.00 «Сельская панорама».  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.20 Международные соревнования по лыжному спорту «Праздник Севера». Биатлон. 10 км.  
22.00 Время.  
22.35 «Праздник печеной картошки». Художественный фильм.  
00.05 Новости.

**СУББОТА — 31 МАРТА**

9.00 Время.  
9.35 «Не могу не петь». В передаче участвует лауреат премии Ленинского комсомола академический мужской хор МИФИ.  
10.10 13-й тираж «Спортлото».  
10.20 «Семья и школа». Тележурнал.  
10.50 «Изобразительное искусство». Обозрение.  
11.30 Движение без опасности.  
12.00 Круг чтения.  
12.55 «Поют самолеты». Документальный фильм об авиаконструкторе С. В. Ильюшине.  
13.45 «Товарищ песня». Всесоюзный телеконкурс. Передача из Якутска.  
14.25 Фильм — детям. «Немухнинские музыканты».

15.30 Новости.  
15.45 Лица друзей.  
16.30 Премьера фильма - концерта «Цирк приехал».  
17.20 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.  
17.50 В мире животных.  
18.50 1 апреля — переход на летнее время.  
19.00 9-я студия.  
20.00 Заключительный концерт V Всесоюзного конкурса балетмейстеров и артистов балета.  
22.00 Время.  
22.35 Кинопанорама.  
00.10 Международные соревнования по спортивной гимнастике на приз газеты «Московские новости».  
00.50 Новости.

**Вторая программа**

9.00 Гимнастика.  
9.20 «Если хочешь быть здоров». Совет физкультурникам.  
9.35 «Из жизни молодого директора». Документальный телефильм (Саратов).  
10.25 Утренняя почта.  
10.55 «Великие имена России. Гоголь». Научно - популярный фильм.  
11.25 Премьера художественного телефильма для детей «Капля меда».  
★ 12.30 V творческий пленум саратовского отделения Союза композиторов РСФСР.  
★ 14.00 Завтра — День геолога.  
★ 14.30 Неделя области.  
14.55 «А ну-ка, девушки!». Повторение передачи от 8 Марта.  
16.50 Международное обозрение.  
18.15 Музыкальный киоск.  
18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — СКА. 2-й и 3-й периоды.  
20.15 «Кузедеевские чудеса» Телеочерк.  
20.40 Премьера научно - популярного фильма «Сын Отечества».  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.15 Здоровье.  
22.00 Время.  
22.35 «О музыке и музыкантах». Академический симфонический оркестр Московской государственной филармонии.  
23.25 «ДОСААФ — Родине». Документальный фильм.  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ — 1 АПРЕЛЯ**  
9.00 Время.  
9.35 К Дню геолога. Документальный телефильм «Профессия — геолог».  
10.00 Творчество народов мира.  
10.30 Будильник.  
11.00 Служб Советскому Союзу!  
12.00 Здоровье.

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ**  
(ул. Комсомольская, 35, кв. 1. Телефон 4-05-42)  
**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

в троллейбусное управление водителей троллейбусов. 3-2  
в автоколонну № 1180 водителей 1, 2, 3 класса, автослесарей, механиков, диспетчеров газозлектросварщиков, жестянщиков, строительных рабочих, работников отдела снабжения. 3-1

**В КИНОТЕАТРАХ**

27 марта.  
Россия.  
ТАИНА КОРАБЕЛЬНЫХ ЧАСОВ — в 9, 10.45. ТУТСИ (МИЛАШКА) — в 16.55, 18.50. Рекламные сеансы ЖЕЛТАЯ РОЗА — в 12.40, 15, 21.  
Космос.  
Мультсборник КАРЛСОН ВЕРНУЛСЯ — в 9, 10.30. ЧИСТЫМИ РУКАМИ (фильм первый), ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН (фильм второй) — в 12, 15, 18.15, 21.

12.45 Утренняя почта.  
13.15 Сельский час.  
14.15 Музыкальный киоск.  
14.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды.  
16.15 Сегодня — День геолога.  
16.45 Новости.  
16.50 Н. А. Римский-Корсаков «Майская почва». Фильм опера.  
19.00 Международная панорама.  
19.45 «Лето в Муми-Доле».  
«Как гусенок на лису охотился».  
Мультфильмы.  
20.20 Концерт по заявкам геологов.  
21.15 Телевизионный театр мимикор. А. Каневский. «Круги шестнадцать».  
22.00 Время.  
22.35 Мир и молодежь.  
23.10 Футбольное обозрение.  
23.40 Новости.

**Вторая программа**

9.00 На зарядку становись!  
9.20 «Пионерия». Киножурнал.  
9.30 «Песни родничкового края». Концерт с участием Государственного ансамбля песни и танца «Ильмакс».  
10.00 Русская речь.  
10.30 Человек — хозяин и земле.  
11.30 Концерт с участием заслуженного артиста РСФСР Крайнева, лауреата Международного конкурса И. Калера и камерного оркестра Литовской ССР.  
12.05 Мультфильмы.  
12.35 Рассказывают наши корреспонденты.  
13.05 Программа телевидения Чечено-Ингушетии.  
14.00 Чемпионат СССР по хоккею «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 1-й период.  
14.35 «В краю Мещерском». Документальный телефильм.  
14.50 «Вокруг смеха». Передача из Концертной студии О танкино».  
16.25 «Русский музей». Историческая картина.  
16.55 «Голубка». 4-серийный художественный телефильм. 2 серия.  
18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Шахтер».  
19.45 Международные соревнования по лыжному спорту «Праздник Севера». Марафон.  
20.15 Спутник кинозрителя.  
21.00 Спокойной ночи, малыши!  
21.15 Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии. Святослав Рихтер. В программе концерта сонат Л. Бетховена.  
22.00 Время.  
22.35 «Ищите и найдете». Художественный фильм.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Почтовый индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 49, тираж 25020.